

长江证券 长江证券股份有限公司

公开发行2014年公司债

11月18日网下询价 11月19日发行首日

- 发行规模：14亿元
- 发行期限：3年
- 发行利率：待定
- 网上申购时间：2014年11月18日
- 网下申购截止时间：2014年11月18日16:00
- 网下申购咨询电话：027-85481688
- 网下申购专用传真：027-85481689
- 网下申购专用邮箱：027-85481688@csf.com.cn

保荐机构(联席主承销商)：国泰君安证券股份有限公司
登记托管人(联席主承销商)：长江证券股份有限公司

交通银行 交银通业

INSTITUTIONAL FINANCIAL

高效跨境结算 畅行沪港市场

热烈祝贺“沪港通”业务开通

交通银行获首批“港股通”跨境资金结算资格

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

沪港通今开闸 互联互通起航

证券时报记者 程丹

沪港通今日起正式开通。作为连接沪港两地资本市场的纽带，沪港通备受投资者关注。

为了保证沪港通的顺利通行，上交所、港交所上周六分别进行了沪港通正式启动前的最后一次通关测试，传统营业厅、手机、互联网下单全数参与，测试内容涉及开户、管理、日常交易、行情等，所有数据均以14日的收盘价作为参考。

据悉，上交所方面参与沪港通的首批89家券商悉数参与了测试。港交

所方面，港交所行政总裁李小加表示，上周六的最后系统准备测试已经顺利完成，参与测试的投资者共97名，均合资格参与交易，其他参与者亦可于沪港通通车后陆续加入。

自5月底以来，沪港通进行了不下10次的各类测试，与此同时，市场各方也在摩拳擦掌等待沪港通的到来，绝大部分券商都做了较为充分的准备工作，部分大中型券商开始自主研发柜台系统，挖掘潜在客户。同时，部分在互联网金融方面发力的券商也在佣金上做足功夫，已有券商表示，港股交易佣金将低于其

他券商。

光大证券一位不愿具名的分析师认为，沪港通无疑会加剧券商的竞争，有望改变目前证券行业的格局，在传统的经纪业务、投资咨询业务方面，大型券商将更加有优势，也不排除中小券商另辟蹊径弯道超车。

万联证券研究所所长傅子恒认为，沪港通推出涉及两个市场融合、汇率市场开放、人民币国际化、制度优化等议题，对内地市场而言，沪港通的启动在市场开放、股市运行波动、投资者投资行为与理念、跨境资金流动、汇率开放以及人民币国际化

等方面，均将产生影响；对香港市场而言，沪港通以及配套政策实施，将强化香港的国际金融中心地位。此外，沪港通有利于内地资本账户的逐步开放，增强人民币流动性，并有望成为人民币国际化的新加速器。

中国银行(香港)有限公司发展规划部经济及政策研究主管谢国梁表示，沪港通启动后，相信股市互联互通模式很容易扩展到其他领域，比如债市、黄金市场、商品交易市场等，都可以借助沪港通模式加以研究，对促进两地金融市场全面实现互联互通有很重要意义。

(更多报道见A5~A8版)

RQDII开闸 不另设额度审批

A2

政泉控股摆“鸿门宴” 指名“单挑”李友

A9

巴菲特玩“神秘” 索罗斯买进阿里巴巴

A4



昨日，第十六届中国国际高新技术成果交易会在深圳开幕。本次高交会以“坚持创新驱动，加快绿色发展”为主题，总展览面积超过11万平方米，有50多个国家和地区的100多个代表团、3000多家参展商、1万多个项目参加展示、交易和洽谈。图为独臂机械手在高交会开幕式上搭建有高交会标志的积木。 宋春雨/图文

国务院确定促进云计算创新发展措施

A2

机构“念经”双11 盘问50家公司电商业务

A9

■ 时评观察 | In Our Eyes |

理性看待 沪港通鲶鱼效应



证券时报记者 程丹

孕育七个多月的沪港通，今天终于“通车”，这无疑将开启中国资本市场新纪元，实现沪港两地市场互联互通，推动境内市场与境外市场接轨。受沪港通等多重利好消息刺激，近期沪指连续上涨，上周一度突破2500点。一时间，沪港通被许多投资者寄予厚望，甚至有人把沪港通视为A股的灵丹妙药，仿佛沪港通一开通，A股的各种问题都能迎刃而解。

这一观点似乎过于乐观了。毋庸置疑，沪港通将给A股带来变革，但这种变革更多体现在投资理念的成熟，中国资本市场融入全球资本市场体系是一个长期的过程，并非一蹴而就就可让中国资本市场扬眉吐气。

在目前两市股票交易机制、投资者参与门槛、交易所运行机制存在差异的情况下，沪港通究竟能带来多少外溢流入，对股市的提振作用能持续多久，还有待观察。尤其在沪港通机制决定了资金呈现双向流动的框架

下，既有“新鲜血液”注入A股，也有资金流入香港市场。加之试点初期实施额度控制，相比于目前沪港两地总的市场交易规模，沪港通试点初期的交易规模依然有限。

与此同时，沪港通开通后，A股和H股的差价短期内不会完全消失。因为决定股价的因素除了上市公司自身质量外，还取决于市场的投资者构成、投资者对上市公司价值的判断、交易制度及市场供需等。例如，港股可以通过多种方式做空，但A股仅有部分个股可以融券卖空，机制差异还需两地监管层的磨合与协调。

总体而言，沪港通试点只是内地与香港实现双向资本市场开放的第一步，是资本项下对外开放的一块实验田，需理性看待。沪港通对内地资本市场的撬动作用，显然不能用具体的资金规模来衡量，重点在于倒逼A股市场的结构性改革，解决一些体制机制性问题。在市场联通之后，内地与香港两地的股市交易规则、监管制度方面实现“互联互通”，显得更加重要。

此外，通过沪港通引入的“活水”，可以促进内地股市价值投资理念的转型，促使A股市场的估值回归理性，让投资理念变得更加健康。目前内地股市违法违规成本相对较低，尤其是与香港市场对违法违规行为的严厉处罚相比，内地的制度威慑性和执法力度往往受到质疑，这是亟待改变的。不过，沪港通这种外部“鲶鱼”的作用毕竟还是有限的，培育健康的市场，最终还是要靠加强投资者教育、加强投资者保护机制的构建，靠依法治市。

中国证券金融股份有限公司工作人员招聘公告

根据工作需要，按照公开、平等、竞争、择优的原则，中国证券金融股份有限公司面向社会公开招聘20名工作人员。现就有关事项公告如下：

一、招聘对象和报名条件
(一)招聘对象
符合岗位要求的全日制普通高等院校应届毕业生(定向培养、委托培养生除外)、社会在职人员和留学回国人员。
(二)报名条件
1.具有中华人民共和国国籍，遵纪守法，

无参加非法组织或活动的不良记录；
2.拥护中国共产党的领导，政治素质好，品德优良；
3.身体健康，年龄不超过35周岁；
4.具备申请岗位所需的资格条件；
5.留学回国人员需具备我驻外使领馆开具的留学回国人员证明和教育部相关部门出具的学历学位证书。
二、岗位要求
具体信息请登录我公司网站(网址www.csf.com.cn)，查看《中国证券金融

股份有限公司人员需求信息表》。
三、报名方式
(一)报名时间
2014年11月17日至2014年12月1日。
(二)报名步骤
1.请在《中国证券金融股份有限公司人员需求信息表》中查询用人需求及资格条件，选择其中一个岗位报考。
2.请从公司网站下载《应聘报名表》、《应聘人员统计表》，并如实、完整地填写相

关信息。根据报考情况，我公司可能在职位之间进行人员调剂，应聘人员在表中相应位置注明是否服从调剂。
3.《应聘报名表》和《应聘人员统计表》须在2014年12月1日前以电子邮件附件形式发送至我公司招聘邮箱 zhaopin@csf.com.cn。表格名称和电子邮件名称，均须按“岗位编号+岗位名称+姓名”命名。未按要求投递报名材料的，视为无效报名。
应聘人员应对所提交的材料真实性、准确性负责。弄虚作假者，一经查实，即取消考

试和聘用资格。
四、笔试
公司将根据报考人员资格初审情况，择优确定笔试人员名单，统一组织笔试。笔试内容包括岗位能力测试、融资融券及转融通业务知识、公文写作。笔试时间初定在2014年12月底，具体时间、地点以电话或电子邮件通知为准。
五、面试
公司将根据报考人员笔试成绩，择优确定进入面试人员名单，组织开展面试。面试初定

在2015年2月中旬前完成，具体日期和要求另行通知。
六、考察和体检
公司将综合笔试和面试成绩择优确定考察和体检人员名单，于2015年3月底前组织考察和体检。
七、聘用
公司将根据考试、考察和体检情况，择优确定聘用人员名单。
特此公告。

中国证券金融股份有限公司
二〇一四年十一月十七日